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Acta No. 92 
Reunión de Mesa Ejecutiva  
Miércoles 30 de Julio de 2008 
 
Lugar: NH Columbia 
 
Participantes: 

• Ing. Alicia Torres, DINAMA 

• Cap. Orestes Pereyra, SOHMA 

• Lic. Pablo Puig, DINARA 

• Prof. Diego Piñeiro Facultad de Ciencias Sociales 

• Sra. Ethel Badin, Intendencia Municipal de Canelones 

• Dra. Claudia Karez, UNESCO 

• Dr. Federico Burone, IDRC 

• Lic. Mónica Gómez Erache, por EcoPlata 

• Dr. Flavio Scasso, PNUD 
 
Inicio: 9 hs 
 
Orden del día: 
 
1. Se aprobó Acta Nº 91 
 
2. Anuncios EcoPlata 
 
a) FORO DESARROLLO SUTENTABLE.  
Se aprobó la Publicación de algunas Ponencias del Foro en un número especial 
“Ciencias Sociales y Ambiente” de la Revista de Ciencias Sociales. La misma 
cuenta con un tiraje de 300 ejemplares. Se acordó que la coordinadora presentara 
las propuestas de artículos a ser publicados en la próxima reunión de ME. 

 



 
 

Galicia 1133 – 11100 Montevideo – Uruguay / Tel 598 2 917.0710 int. 4164 - Fax: 598 2 917.0710 int. 4163 
e-mail: ecoplata@ecoplata.org 

 
                                                                                                  

 
   
 
 

b) Convenios: Se presentó el estado de tramitación de los convenios acordados 
con la FCS y la FC. 

 
c) GTT Infraestructuras. Se resolvió efectuar una reunión conjunta entre los 

decanos de las Facultades de Arquitectura, Ingeniería, Ciencias y Ciencias 
Sociales para analizar los avances y formular el documento final de la 
propuesta. Se acordará la fecha conforme a la agenda de la Directora Nacional 
de Medio Ambiente quien oficiará de Presidente de la Mesa Ejecutiva del 
Programa. 

 
d) Se informa sobre el inicio de ejecución del Proyecto Conjunto: “Desarrollo  de 

instrumentos para el monitoreo ambiental y territorial”. Producto 2: Creación de 
un sistema nacional de indicadores ambientales con énfasis en indicadores para 
el seguimiento de la situación socio-ambiental territorial en la franja costera. Se 
aconseja involucrar a alumnos de la MCI-Sur en los Taller de articulación  y 
capacitación que convoque esta iniciativa.  

 
3. Junta Directiva 

 
a) Se resuelve que la JD sesione en la fecha programada:  Martes 27 de Agosto  

en el departamento de San José 
 

b) Conformación del Orden del Día: 
 

a) Presentación de Informe de Actividades de EcoPlata (período 
diciembre 2007 – agosto 2008) 

 
b) Poner a consideración de la JD los Planes de Trabajo del Programa 

EcoPlata y del Proyecto Implementación de Medidas Piloto de 
Adaptación al Cambio Climático en Áreas Costeras de Uruguay. 

 
c) Se planteó construir un cuestionario orientativo para facilitar el diálogo 

político durante la sesión.  El mismo debería ser entregado junto con 
el OD previo a la reunión. 

 
d) Solicitar a los integrantes de la JD agendar la próxima reunión en 

fecha 8 de Diciembre de 2008 a efectuarse en la ciudad de 
Montevideo. Se propone trabajar en coordinación con la Presidencia  
de la República para organizar una Agenda común sobre la Zona 
Costera.  
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4. Se solicita a la coordinadora se ponga a disposición de los integrantes de la 
Mesa el documento borrador de las Directrices Nacionales del Espacio 
Costero. 

 
5. Los integrantes de la ME expresan un reconocimiento muy especial a quien 

hasta el momento ofició como Presidente del Programa, el Arqto. Roberto 
Villarmarzo. Se destaca sobre todo sus cualidades para negociar entre las 
diferentes instituciones que conforman a EcoPlata. Se aprecia en gran 
medida su capacidad de generar un ámbito de encuentro en cada sesión de 
la Mesa, donde el trabajo se veía facilitado y las discusiones siempre fueron 
fructíferas, alcanzando acuerdos y consensos. Se rescata además una 
inestimable característica personal, su fino sentido de humor, con el cuál 
amenizaba todas las reuniones generando un clima agradable y de respeto 
mutuo entre los integrantes de la Mesa Ejecutiva. Se expresa un profundo y 
sentido agradecimiento a Roberto quien ha sabido dejar una huella 
imborrable en EcoPlata.  

 
6. Ajuste de Cronograma de Actividades de la UG 

 

 

                              DÍA FECHA MES LUGAR 
EJECUCIÓN 

ME JUEVES 13 MARZO FCS 
ME MIÉRCOLES 30 ABRIL MVOTMA 
ME MIÉRCOLES 4 JUNIO UNESCO 
ME MIÉRCOLES 25 JUNIO DINOT 

ME y LANZAMIENTO 
PROYECTO ADAPTACIÓN CC MIÉRCOLES 30 JULIO NH COLUMBIA 

EROSIÓN COSTERA MARTES 21 OCTUBRE UNESCO 
JD MARTES 27 AGOSTO SAN JOSÉ 

TALLER VEGETACIÓN 
COSTERA MARTES 5 AGOSTO MVOTMA 

MARTES 12 AGOSTO UNESCO 
MARTES  16 SETIEMBRE UNESCO INDICADORES ZC COI MIERCOLES 
JUEVES 

22 
23 OCTUBRE UNESCO 

TALLER VULNERABILIDAD ZC  24-28 NOVIEMBRE PUNTA DEL ESTE 
JD LUNES 8 DICIEMBRE MONTEVIDEO 

 
 

7. Cierre 110:30 hs 
 

 
   
 
 


